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@ Diamond Clean Mébelpflege

Frischt den matten Glanz lhrer Mobel auf.

Uberdeckt Kratzer, Schrammen und Flecken auf
polierten und mattierten Mébeln. Entfernt Wasser- und
Alkoholflecken. Bewahrt den Hochglanz aller polierten
Flachen und frischt matten Glanz wieder auf.
Gebrauchsanweisung:

Mit einem fusselfreien Tuch diinn auftragen und verteilen.
Mit einem trockenen Tuch nachpolieren, Vorgang ggf.
wiederholen.

Anwendungshinweise:

Nur auf trockenen Oberfldchen verwenden. Nicht mit
anderen Pflege- oder Behandlungsmitteln zusammen
verwenden, Pflegeinformationen des Mbbelherstellers
beachten. Vor Erstgebrauch an unauffilliger Stelle auf
Produktvertraglichkeit profen!

Warnhinweise:

Reizt die Augen.

Darf nicht in die Hande von Kindern gelangen.
Berthrung mit den Augen vermeiden.

Bei Berlhrung mit den Augen sofort mit viel Wasser
aussplilen und Arzt konsultieren.

Hinweise zur Entsorgung:

Restentleerte Gebinde kénnen mit dem Hausmali entsorgt
werden.

Inhaltsstoffe gem. EG:

Paraffindl, organische Ester, nichtionische Tenside,
Emulgatoren, Stelimittel, Parfum.

Diamond Clean Furniture Polish

Refreshes the matte gleam of your furniture.

Covers scratches, marks and spots on polished and matte-
finish furniture.

Removes water and alcohol stains.

Preserves the high gloss of all polished surfaces and
refreshes the gleam of matte finishes.

Instructions for use:

Apply a thin layer with a lint-free cloth and distribute
evenly, Polish with a dry cloth. Repeat process if necessary,
Usage information:

Use only on dry surfaces. Do not use with other care or
treatment agents. Observe the furniture manufacturer's
care instructions. Before the initial treatment, always test
surfaces in an inconspicuous area for product compatibility!
\Warnings:

Irritating to eyes.

Keep out of reach of children.

Avoid contact with eyes.

In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty
of water and seek medical advice.

Disposal information:

Completely emptied containers can be disposed of with the
household waste.

Contents pursuant to EC recommendations:

paraffin oil, organic esters, non-ionic surfactants, emulsifiers,
floating agent, perfume

@ Diamond Clean Limpiamuebles

Refresca el brillo opacado de sus muebles.

Cubre ralladuras, rasgufios y manchas en los muebles pulidos
y de acabado mate. Elimina manchas de agua y de alcohol.
Conserva el alto brillo de todas las superficies pulidas y
vuelve a refrescar el brillo opacado.

Instrucciones para el uso:

Aplicar una fina capa con un pafio sin pelusa y distribuirlo.
Posteriormente pulir con un pafio seco. En caso necesario
repetir la aplicacion.

Instrucciones para la aplicacion:

Utilizar solamente sobre superficies secas. No aplicarlo junto
con otros productos de cuidado o tratamiento. Prestar
atencion a las informaciones para el cuidado del fabricante
del mueble. jAntes de la primera aplicacion compruebe 1a
compatibilidad del producto en un lugar discreto!
Advertencias:

frrita los ojos.

No debera dejarse al alcance de los nifios.

Evitar el contacto con los ojos.

En caso de contacto con los ojos, enjuagar de inmediato con
mucha agua y consultar con un médico.

Indicaciones para la eliminacién:

Los envases vacios pueden ser eliminados con la basura
doméstica.

Contenido conforme a la CE:

Aceite de parafina, éster organico, agentes tensioactivos no
idnicos, emulsionantes, agentes de fijacion, perfume.

© Diamond Clean Soin pour meubles

Grace au produit anti-rayure, vos meubles retrouvent toute
leur brillance. Estompe les rayures, érafiures et taches sur
les meubles polis et matifiés. Vient a bout des tiches d’eau
et d'alcool. Préserve la brillance des surfaces polies et ravive
I"éclat des surfaces matifies.

Mode d'emploi:

Appliquer en fines couches et bien répartir a l'aide d'un
chiffon non pelucheux. Puis, frotter avec un chiffon sec.
Consignes d‘utilisation;

A appliquer sur des surfaces séches uniquement. Ne pas

utiliser avec d‘autres produits d’entretien ou nettoyage.
Respecter les consignes d’entretien du fabricant de meuble.
Avant la premiére utilisation, vérifier la compatibilité du
produit sur une zone peu visible!

Avertissements:

Irrite les yeux.

Tenir hors de portée des enfants.

Eviter tout contact avec les yeux.

En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement &
I'eau et consulter un médecin.

Consignes pour la mise au rebut:

Les bidons vides et propres peuvent étre jetés dans les
ordures ménagéres.

Composants conformément a la CE:

Huile de paraffine, ester organique, tensides non ionigues,
émulsifiants, additifs, parfum.

@ Diamond Clean Meubelreiniger

Uw meubels zien er weer als nieuw uit!

Bedekt krassen, plekken en vlekken op glanzend en mat
gelakte meubels. Verwijdert water- en alcoholvieken.
Behoudt de glans van hoogglans gelakte meubels en frist
mat gelakte meubels weer op.

Gebruiksaanwijzing:

Gebruik een pluisvrije doek om het product dun aan te
brengen en te verdelen. Wrijf het opperviak daarna met een
droge doek op. Herhaal de behandeling indien nodig.

Let op!

Uitsluitend op droge opperviakken gebruiken!

Niet in combinatie met andere onderhouds- of
behandelingsmiddelen gebruiken. De onderhoudsinformatie
van de fabrikant in acht nemen, Van tevoren op een
onopvallende plek testen of het voorwerp bestand is tegen
het product!

Waarschuwingen:

Irriterend voor de ogen.

Buiten bereik van kinderen houden.

Aanraking met de ogen vermijden.

Bij aanraking met de ogen onmiddellijk met overvioedig
water afspoelen en medisch advies inwinnen.
Verwijderingsinstructies

De lege verpakking kan bij het huisvuil worden
aangeboden.

Bestanddelen conform EG:

Paraffineolie, organische esters, opperviakte-actieve stoffen,
emulgatoren, versterker, parfum

@ CpepacTBo ANA yxona 3a ceeTnRoi mebensio

Diamond Clean

Oceemaet MaToBbiil 6neck Bawel MeGenn.

YAanfeT uapanuHbl, NOBPEMASHWA U NATHA HA MOAMPOBAHHBIX 1
MaTOBbLIX NOBEPXHOCTAX MeBe .

YcTpaHAeT nATHA OT BOAbI ¥ a/AKOTOAA.

CoxpaHReT 3epKanbHbIi 6718CK BCEX NOAMPOBAHHbIX
NOBEPXHOCTEN 1 OCBEMALT MATOBLIN B/IGCH.

Cnoco6 npumMeHeHun:

HaHecTH 1 pacnpesennTb TOHKUM CAOEM ¢ MOMOLbIO
HEBOPCHCTOR cangeThi. OTNOAMPOBATL CYXOii CANDETHOM.
pn Heo6XxoANMOCTH NOBTOPUTL NPOLLECC.

YHa3aHuA 1o npuMeHeHIo:

Menonb3osaTh TONLHO Ha Cyxvx NosepxHocTax. He
MCRO/Ib30BATL COBMBCTHO C APYrvMK CPEACTBAMM NO YXOAY U
06paboTre, CoBDAaTL MHPOPMALMIO MO YXORY 38 MBLENMAMM
OT nponaBoAnTe el mebenu. Tleped NepabIM NPUMeHEHUEM
NPOBECTH TECT HA COBMECTUMOCTb MPOAYKTA HA HEIAMETHOM
mecte!

fpeaynpempatolyyie yHasaHnna:

PasapamaeTt rnasa. bepeub o1 geTei.

MaberaTk nonaganua B rnasa.

IMpy nonagaHun B rnasa HeMeAIeHHO NPOMBITH BONLLLMM
KO/IMYECTBOM BOZbI M OBPATUTLES K Bpauy.

YHaaanuna no ytuamaauum:

TlycTas ynakoBKa MOMET YTUAMBUPOBATHLCA ¢ BbITOBLIMU
oTXoAaMN.

CocTaB cornacHo Hopmam EC:

napagiMHoBOe MAC/ID, OPraHUiECKUE COMHBIE abHphI,
HeuoHorehHble MAB, aMy/ibraTopsl, 3arycTurests, OTAYLLIKA,

@ Diamond Clean Cura per mobili

Ravviva la lucentezza opaca dei vostri mobili.

Copre graffi, scalfitture e macchie su mobili lucidi e opachi.
Rimuove le macchie di acqua e alcool. Preserva la
brillantezza di tutte le superfici lucide e ravviva la
lucentezza opaca.

Istruzioni per l'uso:

Applicare uno strato leggero con un panno che non lascia
pelucchi e distribuire. Lucidare con un panno asciutto.

Se necessario ripetere I'applicazione. 4
Avvertenze per |'uso: :
Utilizzare solo su superfici asciutte. Non utilizzare in
combinazione con altri prodotti. Attenersi alle indicazioni
di manutenzione del produttore dei mobili. Prima del primo
utilizzo testare la compatibilita del prodotto in un punto
non in vista!

Avvertenze:

Irritante per gli occhi. Tenere fuori dalla portata dei
bambini. Evitare il contatto con gli occhi.

In caso di contatto con gli occhi, lavare immediatamente e

abbondantemente con acqua e consultare un medico.
Indicazioni relative allo smaitimento:

Una volta vuoto il contenitore pud venir smaltito assieme ai
rifiuti domestici,

Contenuto ai sensi CE: »

olio di paraffina, esteri organici, tensioattivi non ionici,
emulsionanti, addensanti, profumo.

® Diamond Clean Restaurador de méveis

Restaura o brilho acetinado dos méveis.

Cobre riscos, arranhes e manchas em méveis polidos e sem
lustro. Remove manchas de dgua e de alcool.

Protege o brilho de todas as superficies polidas e renova o
britho dos moveis sem lustro.

Modo de utilizagdo:

Aplicar uma ligeira camada de produto com um pano que
ndo liberte pélo e espalhar. Puxar lustro com um pano seco.
Se necessario, repetir o procedimento.

Notas sobre a aplicagdo:

Aplicar apenas em superficies secas. Ndo utilizar em
conjunto com outros restauradores ou produtos de
conserva¢do. Respeitar as instrugdes do fabricante dos
mdveis sobre a conserva¢do dos mesmos. Antes de usar pela
primeira vez, testar a compatibilidade do produto num local
pouco visivell

Adverténcias:

Irritante para os olhos. Manter afastado das criangas.

Evitar o contacto com os olhos. No caso de entrar em
contacto com os olhos, lavar imediata e abundantemente
com agua e consultar um especialista.

Indicagbes para a eliminagdo de residuos:

As embalagens vazias podem ser eliminadas juntamente com
o lixo doméstico.

Componentes em conformidade com a UE:

Oleo de parafina, ésteres organicos, tensioactivos nao
iénicos, emulsionantes, aditivos, perfume.

Diamond Clean Mgabelpleje

Opfrisker dine moblers glans.

Daekker ridser, skrammer og pletter pa polerede og
matterede mebler. Fjerner vandskjolder og alkoholpletter.
Holder alle polerede overflader skinnende blanke og
opfrisker glansen, nar overfladerne er blevet matte.
Brugsanvisning:

Péfor og fordel midlet i et tyndt lag med en fnugfri

klud. Polér efter med en tor kiud. Gentag om nadvendigt
behandlingen.

Oplysninger om brugen:

Ma kun anvendes pé torre overflader. M4 ikke anvendes
sammen med andre pleje- eller behandlingsmidler. Veer
ogsa opmaerksom pa mebelproducentens oplysninger vedr,
pleje. Afprov altid for brug pa et mindre synligt sted, om
materialet kan tale behandlingen!

Advarsler:

Irriterer ojnene.

Opbevares utilgangeligt for bern. Undga kontakt med
ojnene. Kommer stoffet i ojnene, skylles straks med rigeligt
vand og leege kontaktes.

Oplysninger vedr, bortskaffeise:

Nar beholderen er helt tom, kan den bortskaffes som
almindeligt affald.

Indholdsstoffer iht. EF:

paraffinolie, organiske estere, nonioniske tensider,
emulgatorer, fyldemiddel, parfume

@ Diamond Clean Mbbelvard

Fraschar upp den matta glansen pa dina mébler,

Tacker over repor, skramor och flackar pa polerade och
matterade maébler. Tar bort vatten- och spritflackar.
Skyddar glansen hos alla polerade ytor och fraschar upp
matt glans pd nytt.

Bruksanvisning:

Applicera tunt med en dammfri trasa och fordela. Polera
efter med en torr trasa. Upprepa eventuellt proceduren.
Anvéndningsinformation:

Anviind endast pa torra ytor. Anvénd inte tillsammans
med andra skotsel- eller behandlingsmedel. Beakta
mobeltillverkarens skotselinformation. Testa taligheten mot
produkten pa ett osynligt stille fére férsta anvandningen!
Varningsanvisningar:

Irriterar gonen.

Forvaras oatkomligt fér barn.

Undvik kontakt med 6gonen.

Vid kontakt med dgonen, spola genast med mycket vatten
och kontakta lakare.

Information om avfalishantering:

Fullstandigt tomma forpackningar kan kastas med
hushallssoporna.

Innehéllsdeklaration (enligt EU-rekommendationer):
Paraffinolja, organiska estrar, nonjontensider,
emulgeringsmedel, stalimedel, parfym.

@ Diamond Clean Preparat do pielegnacji mebli
Odswieza matowy wyglad mebli,

Pokrywa zarysowania, szramy i plamy na polerowanych i
matowych meblach. Usuwa plamy po wodzie i alkoholu.
Zachowuje wysoki polysk wszystkich polerowanych mebli i
odswieza matowg powierzchnie.
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Instrukcja uzytkowania:

Nanie$¢ na powierzchnig cienkg warstwg za pomoca
niestrzgpigcej sie szmatki. Nastepnie wypolerowaé suchg
szmatkg. W razie koniecznosci powtdrzyc czynnosé,
Wskazéwki dotyczgce uzycia:

Uzywa¢ wylacznie na suchych powierzchniach. Nie stosowaé
1acznie z innymi $rodkami do pislggnacji t czyszczenia.
Przestrzegad informac]i dotyczacych pielegnacii okreslonych
przez producenta mebli. Przed pierwszym uzyciem sprawdzi¢
dziatanie $rodka nanoszac go w niewidocznym miejscul
Wskazéwki ostrzegawcze:

Drazni oczy. Przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci.
Unika¢ kontaktu z oczami.

W razie kontaklu z oczyma, natychmiast sptukac je doktadnie
wodg i skonsultowac sig z lekarzem.

Wskazéwki dotyczace utylizacji

Catkowicie opréznione opakowania mozna przekazaé do punkiu
zbidrki surowcow wtornych.

Sktadniki zgodnie z WE:

olej parafinowy, estry organiczne, niejonowe $rodki
powierzchniowo czynne, emulgatory, substancje pomocnicze,
substancje zapachowe.

@ Diamond Clean YAk6 ouvtipnong eniniwv

®peokdapet Ta Bauna oag £rurAd.

KaAOmTel ypatoouviég, EAQTTWHATA KAl AEKESES OE ErmAa
Yuahiopéva Kat BEPVIKWHEVA LE MaTT BEpVIKL.

ATOHAKPUVEL AEKEBEG VEPOU KAl AAKOOANG.

IMpooTatetel To YUaMoUa SAWY TwY YUGMOUEVWY ETIGAVELDY
xal ppeokdpet Tr Baprry ergaveia.

Obnyieg xpriong:

EdapUoTeTe KAl KATavENETE HE &va Travi nou Sev Xvousialel.
IniABuvete pe oTeyvo miavl. EvSexopsvws enavaiapBavers
Stadikacia,

YroSeiketg xpriong:

Na xpnoonotettal udvo oe oTeYVES ETIGAVEIES, Na pr)
XPNooroleite pagl pe GAAG AiKa cuvTpnong. NpootEte Tig
TAnpodoplieq GUVTNPNONG TOU KATACKEUACTY TOU ETUTAOU,
AOKIHATTE TNV QVTOXY) OTO TIPOTAY TIPWV TNV KAVOVIKT XPTioT) o&
un eudavég onpeio!

Npoetdonomoeig:

Epebitel Ta yana.

Makpld anoé nadid.

ATIODEVYETE TNV ENABH HE TA PATIA.

Ze nepinrwon enagnig ke Ta pdmia, Eenhbvie apéows pe vepd
Kal oupBovAsuBeite £va ylatpo.

Yro8eikeig yia 1 5140s0m;

Ta adeia Soxeia propovv va S1aTeBoUV aTa KOWE OIKIGKG
anoppippara,

Zyoratika oUpdwva pe v EK:

NapadvéAalo, opyavikog ECTEPEE, {N LOVIKA
ETIPAVEIOSPATTIKA, YAAAKTWHUATOMONTES, EVIGXUTIKA VAIKA,
Gpwia.

@ Diamond Clean Prostiedek k péci nabytek

Osvézuje matny lesk vaseho nabytku.

Prekryva skrabance, ryhy a skvrny na let&ném i matném
nabytku. Odstrariuje skvrny od vody a alkoholu.

Zachovava vysoky lesk viech lesténych povrchii a obnovuje
matny lesk.

Navod k pouziti;

Utérkou nepoustéjici viakna naneste a rozetfete tenkou
vrstvu prostiedku. Preleitéte suchou utérkou. Postup
pfipadné opakujte.

Pokyny pro pouziti:

Pouzivejte pouze na suché povrchy. Nepouzivejte spolené s
jinymi oSetfovacimi prostfedky. Dodrzujte informace o pédi
od vyrobce nabytku. Pfed prvnim pougitim zkontrolujte na
nenapadném misté kompatibilitu s vyrobkem.

Vystraina upozornéni:

Drazdi odi.

Vyrobek ukladejte mimo dosah déti.

Zamezte styku s o¢ima.

Pfi styku s ofima je okamzité vyplachnéte velkym mnostvim
vody a poradte se s lékafem.

Pokyny k likvidaci:

Bezezbytku vyprazdnéné obaly lze vyhodit do domovniho
odpadu.

Obsazené latky dle pFedpisi ES:

Parafinovy olej, organické estery, nejoritové tenzidy,
emulgatory, fedidla, parfém

@ Diamond Clean Nega za pohistvo

Osvezi mat sijaj vadega pohistva.

Prekrije praske, odrgnine in madeze na poliranem in
matiranem pohistvu.

Odstrani vodne in alkoholne madeze.

Ohrani visok sijaj vseh poliranih povrEin in ponovno osvezi
mat sijaj.

Navodilo za uporabo:

Nanesite in porazdelite s krpo brez kosmicev. Dodatno
spolirajte s suho krpo. Po potrebi postopek ponovite.
Navodila za uporabo:

Uporabljajte samo na suhih povriinah, Ne uporabljajte
skupaj z drugimi sredstvi za nego ali obdelavo. Upoitevajte
informacije za nego proizvajalca pohistva. Pred prvo
uporabo preverite ustreznost izdelka na neopaznem maestu!
Opozorila:

Drazi o¢i. Ne sme priti v roke otrok. Preprecite stik z o¢mi.
Pri stiku z oémi takoj temeljito sperite z veliko koli¢ino vode
in se posvetujte z zdravnikom.

Navodila za odstranjevanje:

Posode brez ostankov lahko odstranite skupaj z
gospodinjskimi odpadki.

Sestavine skladno z ES:

Parafinsko olje, organski estri, neionski tenzidi, emulgatorji,
aditivi, parfum.

@ Diamond Clean Pripravok na o3etrenie nabytku
Osviezuje matny lesk nabytku.

Prekryva $krabance, ryhy a Skvrny na ledtenych a matnych
nabytkoch.

Odstrafiuje vodné a alkoholové gkvrny.

Zachovava vysoky lesk vietkych lestenych povrchov a
osvieZzuje matny lesk.

Navod na pouzitie:

Naneste tenku vrstvu pomocou hladkej handritky a
rozotrite, Dolestite suchou handrou. Postup pripadne
zopakuijte.

Pokyny na pouzivanie:

Pouzivajte iba na suchych povrchoch. NepouZivajte stcasne s
inymi Cistiacimi alebo oSetrovacimi pripravkami. Dodrziavajte
informacie o Udrzbe od vyrobcu nabytku. Pred prvym
poiitim vyskusajte vyrobok na nenapadnom mieste!
Vystrainé upozornenia:

Drazdi odi.

Nesmie sa dostat do rik detom.

Zabranite kontaktu s o¢ami.

Pri zasiahnuti oci ihned' dékladne vyplachnite velkym
mnozstvom vody a konzultujte s lekarom.

Pokyny na likvidaciu:

Uplne vyprazdnené obaly sa mé2u zlikvidovat v domacom
odpade.

Obsahové latky podla ES:

parafinovy olej, organicky ester, neidénové tenzidy,
emulgatory, regulaéna prisada, parfum.

stvu udusenia.

Tento vyrobok nie je uréeny na hraniel

® Reizend
frritant

® lrritante
© Irritant

@ frriterend
Bbiabiaaer
pasapameHie
@ irritante
@ frritante |

@ lrriterende
® lrriterande
Substancja
draznigca
EpeBioixo
@ Drazdivy
Drazece
@ Dréazdivy
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